
                                                                      
                                        

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

02 березня 2023 року    м. Кривий Ріг                                          № 40-р 

 

 

Про здійснення заходів з забезпечення безперебійним зв’язком та доступом 

до мережі Інтернет в адміністративних будівлях виконкому районної у 

місті ради під час енергетичної кризи в умовах воєнного стану 

 
З метою забезпечення керівництва та працівників виконкому районної у 

місті ради безперебійним зв’язком, доступом до мережі Інтернет під час 

відсутності телефонного та інтернет-з’єднання в умовах енергетичної кризи в 

адміністративних будівлях виконкому районної у місті ради, за адресами:          

вул. Володимира Великого, 32, вул. Софії Перовської, 16а; керуючись 

статтею 64  Конституції України, Законом України «Про публічні закупівлі», 
особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затвердженими постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 № 1178, Указом Президента України від 24 лютого 

2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» зі змінами, 

враховуючи листа Торгово-промислової палати України від 28.02.2022                   

№ 2024/02.0-7.1: 

1. Відділу інформатизації виконкому районної у місті ради підготувати 

інформацію про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 

обладнання необхідного для забезпечення безперебійним зв’язком та доступом 

до мережі Інтернет в адміністративних будівлях виконкому районної у місті 

ради. 

2. Відділу державних закупівель та договірних відносин виконкому 

районної у місті ради здійснити закупівлю товарів, які необхідні для 

забезпечення безперебійним зв’язком та доступом до мережі Інтернет в 

адміністративних будівлях виконкому районної у місті ради, відповідно до 

переліку, що додається. 

3. Завідувачу господарством виконкому районної у місті ради здійснити 

заходи щодо встановлення придбаного обладнання (супутникової тарілки 

Starlink та антени для радіо зв’язку з підключенням до ретранслятора) та 

підключення його до джерела живлення на адміністративних будівлях 

виконкому районної у місті ради. 

4. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради 

здійснити оплату за надане обладнання постачальником на підставі первинних 

документів оформлених належним чином. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#n4381
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/64/2022
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5. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на 

заступника голови районної у місті ради, керуючу справами виконкому 

районної у місті ради відповідно до розподілу обов’язків, контроль - залишаю 

за собою. 

 

 

В. о. голови районної у місті ради – 

заступник голови районної у місті ради Алла НАГНІЙ 

 


